| sbed

L6/ /'269Y/78 _00°0% VI BIL2G94ZS clsenjapielol
ao'os 0008 oo'0s 00°0% 00'0% 00'os salousjue sajeds) sopiale ap sopnapy
SaJ0USIUE Sa|eds)) sojd|2iale ep sopnapy
aoos 0o'0f 0008 ov'os ooo0s 00°0% esleq B| ap salopeloye f salopnap & soAode o epriap 'osEiouBul ojs07)
BaUE] B
ap salopesoye £ saiopnap e sofode o epnap ‘ocsaipueuly 0json
000% oo'o$ 00°0% 00°08 000$ 00’08 soudipiunut £ senjeiapa) sapepiua e sauooeEdne
soidiojunw £ seajelape) sepepjue e seucjoedjaed
0008 00°0$ 00'0% 0008 o00s 0008 opezielapay olseq)
(1esapa ousaiqon) cpezieiapad ojsen ap seweiboid
0008 00°0% 00°0% 00’08 oo'os 00°'0% sauoisuad ap Bnpnisaal A UQISISAUI 8p SopUo) B Sauopepody
00'0$ 00'0$ 00'0% o0 0008 00°0% Uugpezijiqeise sp sopuoy e saucpepody
0008 0008 00°0% 0c'o$ 0008 00°0% [eios pepunBas &) & ssucoEpody
0008 00'0$ 0008 ouo$ 0008 00°0$ sauopepqn! A sauocisuad
i : sauoebgo
00°0% oo 0g o0'0$ 00'0% 000$ 00°0$ . sajeInep sansesag
000 000$ 00°0% ovos 0008 00°0$ [euomamsunf ugpNjosal ap cjusiWdwng ap sauopebign
* sosjwosduo)
0004 00°0% 000$ 00108 oo'0g 00°0% seusle sauopeledg
00°0% 00'0$ 00°0% 000§ 0008 00°0$ uonsab g ap ojusiwelofaw (e £ eoignd ugmun) ej e okody
00°08 00'0$ 00'0$ 0008 0008 00°08 feuoinisul elousoye e| Jejolew eied A ouelsendnsaid ossaoud je oAody
ofody ap A soaensiuupy
00°08 0008 0008 ono$ 0008 00'0% ugisiaau| ap sopakold
0008 00°0$ 00°0% oo'os 00'0% o00'0% soayinadsy
000s 00°0% 00°0% 00'0$ o0'0$ 00°0% (Izsep= ousIgos) SjUSWESIUF) SEPELLY SEZIaN SB| 9p SeuoiDund
ao'o$ 000 00°0% oo'o$ 0a'o 00°0% ugisiasadns A ugioenbiay
00°0% oo'ng 00°0% 000 000§ 0008 oo} A Ut
000% 0008 0008 oo'os 00°08 0008 seaiqnd seanjod ap ugEN[eAs A ojusluInbes ‘UolEsUE]d
00'0% 0008 00°0$ 00’08 0008 00'0% SC2NGNd SBUSIG P UBISALI
$0'599'L81'2L8 OL'pLL'SEY'SLS 0L'rLl'SS¥'SLs ¥1'6LL299°128 00'0% ¥L'622'258 428 S001jand SOIBIBS 8p UODEBISELd
sauoloun4 sej ap ouvadwesag
0008 00°0$ 00°0% oo'os 000§ 0008 solpisgng sello
000 000% 00'0% 00'0% oo'o$ 00°0$ ugioeiadQ op seifiay & sojelng
soydiojunyy
£ seajeiapad sepepyus o opealid A |ejog 101095 isoipisqng
sewesbo.
(v-¢)=9 g ¥ {z+1)=g z !
opebeg opebuaneq opeayipol hﬂﬂu_w”ﬂwpxh opeqoidy ojdasuocy
oauafsqng
sosasfig

W e Gei60 | ugisasdwi ap Bioy

¥Z02/PofLa | A eyasd

Z3dvNr 34 VZVIN VL1RRVYOAVIN TVIOD0S VIONILSISY 30 O¥MINID

veozrdas/og 1Y 20z au2/L0 12d

eaneweibold euobiajes Jod o)sen

ISOL0d SINT NVS

I susaifoseandnsalqopeisgidl cday

Josiaedns asn




z abied

QLNIWVYLEYL3a 30 343r

IWHINTO YHOLD3HId

VIMHYAYHO nr
L
sewelboid
(v-€l=9 § v (z+i)=¢ z 1
opefieg opefuanag opeayipoW nﬂwﬂﬂﬁ opeqoidy oydsauocy
opasefegng o
sosaifig

‘WR GEIB0 | uoisaidw) ep eioy

YZ0Zr1P0o/L0 | A eyoay

Z3HVNr 3a VZVIN VLIIYOHVIN TVIOO0S VIONZLSISY 3d OMLIN3D

¥20z/das/og IV $Z0Z/ud/L0 13d

eaneweiboid euobaje) od ojses

1SOL0d SINT NVS

4 sosaib3ojsendnsal JopesFd) (day
Josinadng Jsn

%
oY
5

3



